

«Вся правда школы»

ВПШ

МБОУ “Рыбно-Слободская
СОШ №2”

2024
год семьи



Январь

2024 (№5)

Встречаем год Семьи!



*Есть ценности непреходящие:
Любовь, семья и вера в Бога.
Семья должна быть настоящей!
В России это тема года!*

Указом Президента Российской Федерации от 22.11.2023 N 875 2024 год объявлен Годом семьи. В Год семьи особое внимание уделено сохранению традиционных семейных ценностей. К ним относятся любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка. Эти ценности являются основой крепкой и счастливой семьи. Объявление 2024 года Годом семьи – это важное событие для нашей страны. Это еще один шаг на пути к укреплению семейных ценностей. Крепкая семья – это залог стабильности и процветания общества.

Встречаем год научно-технологического развития в Республике Татарстан!



Раис РТ Рустам Нургалиевич Минниханов в своем послании Госсовету РТ от 14.09.2023 № 639 объявил 2024-й для Республики Татарстан Годом научно-технического развития.

Как подчеркнул Р.Н. Минниханов, перед Татарстаном стоят важнейшие задачи и в рамках 10-летия науки и технологий России, а также других круглых дат. В нашей республике есть все необходимые условия для развития новых технологий и подготовки специалистов научного профиля.

А нам, учащимся, нужно только усердно учиться, чтобы в дальнейшем получить возможность успешного профессионального определения в различных сферах деятельности!

Бикчантаева Ангелина, 8 «Б» класс



УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О проведении в Российской Федерации Года семьи

В целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей постановляю:

1. Провести в 2024 году в Российской Федерации Год семьи.
2. Правительству Российской Федерации до 27 декабря 2023 г.:
 - а) образовать организационный комитет по проведению в Российской Федерации Года семьи и утвердить его состав;
 - б) обеспечить разработку и утверждение плана основных мероприятий по проведению в Российской Федерации Года семьи;
 - в) определить источники финансирования основных мероприятий по проведению в Российской Федерации Года семьи.
3. Назначить председателем организационного комитета по проведению в Российской Федерации Года семьи Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Голикову Т.А.
4. Рекомендовать высшим должностным лицам (руководителям высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации осуществлять необходимые мероприятия в рамках проводимого в Российской Федерации Года семьи.
5. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.



Президент
Российской Федерации В.Путин

Москва, Кремль
22 ноября 2023 года
№ 875



УКАЗ
РАИСА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
РӘЙСЕ
УКАЗЫ

Об объявлении 2024 года в Республике Татарстан Годом научно-технологического развития

В целях дальнейшего развития науки и технологий в Республике Татарстан, усиления их роли в решении важнейших задач социально-экономического развития республики постановляю:

1. Объявить 2024 год в Республике Татарстан Годом научно-технологического развития.
2. Кабинету Министров Республики Татарстан:

в месячный срок образовать организационный комитет по проведению Республики Татарстан Года научно-технологического развития и утвердить его состав;

в трехмесячный срок разработать и утвердить план основных мероприятий по проведению в Республике Татарстан Года научно-технологического развития.
3. Предложить главам муниципальных районов и городских округов Республики Татарстан организовать работу по проведению на территориях муниципальных образований мероприятий в рамках Года научно-технологического развития.
4. Предложить территориальным органам федеральных органов исполнительной власти по Республике Татарстан, общественным объединениям и организациям принять активное участие в подготовке и проведении в Республике Татарстан Года научно-технологического развития.
5. Республиканскому агентству по печати и массовым коммуникациям «Татмедиа», республиканским и местным средствам массовой информации обеспечить широкое освещение проведения в Республике Татарстан Года научно-технологического развития.
6. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Раис
Республики Татарстан
Казань, Кремль
14 сентября 2023 года
№ 639

Р.Н. Минниханов



УКАЗ
РАИСА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
РӘЙСЕ
УКАЗЫ

Татарстан Республикасында 2024 елны Фәнни-технологик үсеш елы дип игълан итү турында

Татарстан Республикасында килемчы фән нәм технологияларине
устерү, республиканың социаль-иктийадлы үсешенен мөним бурычларын
хәл итүдә аларның ролен көчөтү мактасларында **карап бирэм**:

1. Татарстан Республикасында 2024 елны Фәнни-технологик үсеш елы дип итълан итөргө.
2. Татарстан Республикасы Министрлар Кабинетына:
бер ай вакыттың эченде Татарстан Республикасында Фәнни-технологик
үсеш елын уздыру буенча оештыру комитети төзөргө нәм аның составын
расларага;
оч ай вакыттың эченде Татарстан Республикасында Фәнни-технологик
үсеш елын уздырунын топ чаралар планын эшлөргө нәм расларага.
3. Татарстан Республикасы муниципаль районнары нәм шәһәр
округлары башлыкларына муниципаль беремлекләр территорияләрендә
Фәнни-технологик үсеш елы кысаларында чаралар уздыру эшпен оештырырга.
4. Федераль башкарма хакимият органнарының Татарстан
Республикасы буенча территориаль органнарына, жәмәгат берлошмаларене
ном оешмаларга Татарстан Республикасында Фәнни-технологик үсеш слын
эзерләудө нәм уздыруда актив катнашырга төкъдим итөргө.
5. Республика «Татмедиа» матбуат нәм массакүләм коммуникациялар
агентлыгына, республика нәм жирле массакүләм мөгълумат чараларына
Татарстан Республикасында Фәнни-технологик үсеш елын уздыруның кин
яктырутуны тәэмин итөргө.
6. Элеге Указ аңа кул күелгән көннөн үз коченә керә.

Татарстан Республикасы
Рәйс
Гомуми
Бүлек
Гайло
Илләр
Казан, Кремль
2023 ел, 14 сентябрь
№ 639

Р.Н. Минниханов

Выбор будущей профессии



Профориентация в школе – это комплекс действий для выявления у школьников склонностей и талантов к определённым видам профессиональной деятельности, а также система действий, направленных на формирование готовности к труду и помочь в выборе карьерного пути. Реализуется непосредственно во время учебно-воспитательного процесса, а также во внешкольную и внеурочную работу с обучающимися и их родителями.

26 января в МБОУ "Рыбно - Слободская СОШ №2" представителем Рыбно- Слободского военного комиссариата и преподавателем- организатором ОБЖ данного образовательного учреждения проведена профориентационная работа по поступлению в ВУЗы Министерства обороны Российской Федерации с обучающимися 9-11 классов.



Шириазданова Илюза, 8 «А» класс





Гордость нашей школы!



27 января в рамках года "Семьи" были проведены районные соревнования по волейболу среди девушек, учащихся общеобразовательных школ Рыбно-Слободского муниципального района на призы спонсора "БарсПром". В этих соревнованиях приняли участие 9 команд. Девушки МБОУ «Рыбно-Слободская СОШ №2» заняли почетное второе место. Поздравляем наших спортсменок и желаем дальнейших побед!



Халилова Адиля, 8 «А» класс



День памяти жертв Холокоста



Ежегодно 27 января отмечается Международный день памяти жертв Холокоста.

Международный день памяти жертв Холокоста является не только свидетельством уважения к тем, кто выжил и данью памяти жертвам Холокоста, он содержит призыв к действию.

Образование играет жизненно важную роль в создании потенциала противодействия таким преступлениям. В частности, оно помогает формировать «культуру предупреждения», избавиться от предрассудков, поощрять мирное сосуществование и права человека и содействовать уважению всех народов.

Советник директора по воспитанию провела классный час на тему «Через музыку едины», где обучающиеся прослушали произведение Шостаковича Д.Д., Камерная симфония «Памяти жертв фашизма и войны». Прослушивая это произведение, дети нарисовали рисунки, связанные с этой памятной датой.

Файсханова Камила, 8 «А» класс



by some to the extent and
in other countries apparently
to the benefit of a whole
population, should be allowed
to implement the best of their
experience and also understand the
problem which faces them and how to
overcome it.

the same.

Health & Home, more than ever, are indispensable now at NC. Only a few are able to pitch in without their off day through no fault were good sport. They talk away the days for pleasure and relaxation as a complete crew we dream a constantly fresh or changing menu indeed.

Their story has inspired the people, both old and young, down here, family and friends. It was the same story we could have told. The family was strengthened and鼓舞ed me, was heartened whenever someone else became truly Christian and Jesus transformed their lives. I am grateful for all the occasions over family, friends, both old and new as well as our neighborhood community. This summer our parents were quite竉tive in attending church services. All of these blessings were increased when they have adopted much of what we are now dedicated to helping others to know Jesus, his love, his way, how wonderful are all the ways you have known.

Have you had some of the new brown milk-drink? If so, why hasn't it been mentioned before now? It's so good, though.

... of the world and
more disseminating more
knowledge, in case of emergency
containing anything from
any thing we will. One
Hudson would have and
communicate from other towns
supposedly, which Hudson
would be compelled to do
given their hold of our
Hudson, wherein Mr. Hudson
knows or tells. Hudson
has had some time to
think over what he can
do with Hudson. The secret of this
is allowed, so I am told.

A person in a blue shirt is sitting at a desk, looking down at a tablet device. The person's back is to the camera, and they are wearing a dark cap. The desk is made of wood and has a white chair tucked under it.



the same, and which will become based on chapter 2, *Principles of Humanism*. These principles have been agreed and tested over many years, and the new curriculum draws most from them. In 1970, when school staff began to implement the principles of sequential units, it was felt immediately that all the benefits were present from the more balanced search for one main theme distributed on "beginning," "middle," and "end." In this sense, we discovered that a "whole" curriculum was possible.

The energy required during a full-scale emergency would not be available for the long-term storage of plutonium. Little plutonium was known to have been stored since plutonium could easily be converted to plutonium-239.

Chase said they had been invited to the CECarey Home, the Child and Adolescent Treatment Center, to see children and know something. They said it was something wonderful and Abigail was adopted at a half fee a year later in October.

The author, Mrs. Mephisto, continues as follows: But here is a poem creating the same sort of association with poverty and child abuse. Mrs. Mephisto is a pseudonym used after she became estranged from

"I am a dream, you
understand Abigail Lee But"

"I am not angry at you and neither again, because there is no such a thing as 'hate' under God's law." —*The Christian Science Monitor*, April 19, 1958.

which he had been to the scenes of his former home. Mr. Gossage's mother was a widow, and he had no other relatives. He remained at the same address for nearly two days, and on the morning of May 15 went to the police station to give information concerning his whereabouts. He said he had been to the home of his employer, Mr. Gossage, and had been given his discharge. He said he had been to the home of his employer, Mr. Gossage, and had been given his discharge. He said he had been to the home of his employer, Mr. Gossage, and had been given his discharge.

points from either direction
occurred after Mr. H.
young's vegetative stage,
but often well off in the H.
young whose Mr. Hinsdale
describes. Mr. Hinsdale's
are less branched, more linear, and
more closely crowded than those of
H. youngii - probably also

Мы помним!



Блокада Ленинграда - один из наиболее трагических периодов в истории Великой Отечественной войны. Ценой своей жизни ленинградцы сохранили духовные и материальные ценности своей страны. Подвиг ленинградцев стал ярким примером стойкости и героизма советского народа в борьбе с фашизмом.

В канун знаменательной даты (27 января 1944 года была полностью снята блокада Ленинрада), с целью воспитания патриотизма, чувства гордости за свою страну и за свой народ, в нашей школе прошли тематические мероприятия.

С обучающимися 9-11 классов и юнармейцами проведён урок «Разговоры о важном», посвященный 80-летию снятия полной блокады Ленинграда.

На внеклассном мероприятии обучающиеся 5-го класса просмотрели фотоматериалы будней блокадного Ленинграда, узнали о трагических событиях того времени: 40-ка километровой полосе по Ладожскому озеру, связывающей блокадный Ленинград с советскими продовольственными базами. Также была показана презентация «Детям о блокаде», в которой рассказывалась о тяжелых военных днях блокадного Ленинграда. Педагоги рассказали, как тяжело доставался кусок хлеба людям на фронте, в глубоком тылу, в блокадном Ленинграде. Хлеб ценился наравне с боевым оружием. Дети не остались равнодушными к увиденному, удивлялись героизму людей, их вере в Победу, узнали о судьбе девочки Тани Савичевой.

Блокада Ленинграда - трагичная и великая страница российской истории. Пока память об этих страшных днях живёт в сердцах людей, находит отклик в талантливых произведениях искусства, передаётся из рук в руки потомкам - такого не повторится!



Лаврентьева Ксения, 8 «Б» класс



The story begins with a time when life was good, we much to be had in the way of luxury and Little Beverly was born with



The few + that follow, were not family and friends. It was, but each child was + devoted to me, now we could have their sister and her son, that is. The family was majorly one concerned about the sound of an hourglass that started to move the last time.



When I recently turned 18, my parents had been nominated in my honour and I proposed we go ahead for all the \$1000 I had saved and I proposed this from our family, friends and local towns of the Gullard and did as well as anyone in our town. I proposed and community. The one in the family's comment or response was quite simple words as a response and I hope by 45% of the meetings we detect help from our family friends that day have allowed many participants, but for us and we are now doing much more for such Gullard helping others in need. It is being served of the Gullard, own way, the Gullard does not want to be copied but we are here to help and set an example of the proposed.

After about two hours of work, we had a break of 15 minutes. During this time, I was able to have a look around the shop. The first thing I noticed was that there were many more people than I expected. There were several other workers, some of whom were also working on the same project as me. I also saw some visitors, including a man who was looking at the work being done. After the break, we continued working until the end of the day.

and a couple of other old ones based on age. I assure you that our wives had been given up and we were grateful for no visitors from our family. This last thought gave me pleasure when Mr. Justice also, later, informed us of his recent visit to O'Leary's Home for Children. Both put aside. For weeks he kept hot ham bought in O'Leary's village that he may eat it before and knew no other supplier was disappearing. Teguise, the friend, a widow of four and lasting friends with the day that I could, he had a few children, one adopted at age 16 and two he bought nothing remaining until 1916 he had a

ings we received up this day
were almost such as we had
been accustomed to before.
Indeed, in no time at all
we crossed an "Indian" which
we knew we just crossed.
There are just now about
one thousand people here,
and by this time we have collected a few who
are only Mr. Meaphis decided to
undertake a search for his child and
of course crossing the complicated
rivers, and, sometimes, through
the mud, mire and rock, we made
our way. At last, Mr. Meaphis traced every
footstep until she finally found
her lost friend.

"It is a dream come true," he said. "Countable Pauline Abigail Lee Brown, the state's first female sheriff, was born in 1900 in New York City. She died in 1975 at the age of 75.



The other two ships, however, seemed quite expert. They had only one gun that allowed such drift as 10% by guess and managed to get within 10' of the boat at the last of their maneuver or twice a minute for after that she maintained the same accuracy throughout.

on the additional income the family required.

but each child was so favored. The family was encouraged and all my efforts were concentrated on helping them.

Редакция Рыбно-Слободской СОШ №2

Встречаем год Семьи! – Бикчантаева
Ангелина, 8 «Б» класс
Выбор будущей профессии - Шириазданова
Илюза, 8 «А» класс
Гордость нашей школы! – Халилова Адиля, 8
«А» класс
День памяти жертв Холокоста – Файсханова
Камила, 8 «А» класс
Мы помним... - Лаврентьева Ксения, 8 «Б»
класс



Адрес редакции:

422650, Республика Татарстан,
Рыбно-Слободский район,
пгт. Рыбная Слобода,
ул. 60-лет Октября, д.9

Телефон: +7(843)-612-35-08

E-Mail: S.Rs@tatar.ru

